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 دعوى

 )٣٣٩-٢٠٢٠-VJالقرار رقم (                                                                                                                لجنة الفصل  

 )  ٦-٢٠١٩-Vقم (الصادر في الدعوى ر                                     ومنازعات ضريبةالدائرة الأولى للفصل في مخالفات 

 القيمة المضافة في مدينة جدة 

  

 المفاتيح:

عدم التزام المدعي بتقديم دعواه خلال المدة  –غرامة التأخر في التسجيل  -المدة النظامية  –ضريبة القيمة المضافة 

وجب يعدم حضور المدعي أو من يمثله في جلسة ثبت تبلغه بها دون عذر تقبله الدائرة  -النظامية مانع من قبول الدعوى 

 عدم سماع الدعوى لفوات المدة النظامية. –مهيأة للفصل كانت إن الفصل في الدعوى 

 

 

 

غرامة التأخر في التسجيل في نظام ضريبة على قرار الهيئة العامة للزكاة والضريبة والجمارك بشأن  ةاعتراض المدعي

من ذي صفة، وخلال إذا لم تقدم الدعوى أن دلت النصوص النظامية على  – طالب بإلغاء الغرامةتالقيمة المضافة و

المدعي أو من يمثله في جلسة ثبت تبلغه بها دون  عدم حضورشكلاً، وعلى أن الدعوى  رفضالمدة المقررة نظاماً، يتعين 

رغم  الهولا من يمث ة: عدم حضور المدعيثبت للدائرة - مهيأة للفصلكانت إن يوجب الفصل في الدعوى عذر تقبله الدائرة 

عدم سماع الدعوى لفوات المدة مؤدى ذلك:  -الدعوى تم تقديمها بعد فوات المدة النظامية نظاميًا، وأن  اثبوت تبلغه

) من قواعد عمل لجان الفصل في المخالفات والمنازعات ٤٢اعتبار القرار نهائيًا وواجب النفاذ بموجب المادة ( -النظامية 

 .الضريبية

 

 

 

 .هـ٠٢/١١/١٤٣٨) بتاريخ ١١٣من نظام ضريبة القيمة المضافة الصادر بموجب المرسوم الملكي رقم (م/) ٤٩المادة ( -

 

 

 

 الحمد لله، والصلاة والسلام على رسول الله، وعلى آله وصحبه وسلم، وبعد:

الأولى للفصل في مخالفات ومنازعات ضريبة القيمة المضافة في  م اجتمعت الدائرة٢٥/٠٨/٢٠٢٠في يوم الثلاثاء بتاريخ 

 محافظة جدة

 الوقائع:

 المستند:

 الملخص:



 

   ۲ 
 

...، وحيث استوفت الدعوى الأوضاع النظامية المقررة، فقد أُودعت لدى الأمانة وذلك للنظر في الدعوى المرفوعة من 

 م.٢٩/٠٥/٢٠١٩بتاريخ  العامة للجان الضريبية برقم (...)

تتلخص وقائع هذه الدعوى في أن ... (سعودية الجنسية) بموجب هوية وطنية رقم (...) بصفتها مالك المؤسسة 

تقدمت بلائحة دعوى تضمنت اعتراضها على غرامة التأخر في التسجيل في نظام (مؤسسة ...) سجل تجاري رقم (...)، 

 ضريبة القيمة المضافة وتطالب بإلغاء الغرامة، وبعرض لائحة الدعوى على المدعى عليها أجابت بمذكرة رد جاء فيها:"

نصت الفقرة  -٢ .إثبات العكسالأصل في القرار الصحة والسلامة وعلى من يدعي خلاف ذلك  -١ :أولاً: الدفع الموضوعي

) من الاتفاقية الموحدة لضريبة القيمة المضافة لدول مجلس التعاون على أن "يكون حد التسجيل ٥٠) من المادة (٢(

) من اللائحة التنفيذية لنظام ضريبة القيمة ٧٩) من المادة (٩ريال سعودي". كما نصت الفقرة ( )٣٧٥٫٠٠٠(الإلزامي 

ى من التسجيل الإلزامي أي شخص تزيد قيمة توريداته السنوية عن حد التسجيل الإلزامي دون ان المضافة على أنه يعف

) من اللائحة التنفيذية لنظام ضريبة ٣نصت المادة ( -٣ ٢٠١٩تزيد عن مبلغ مليون ريال وذلك قبل الأول من شهر يناير 

، أن يقوم في نهاية كل شهر بحساب قيمة القيمة المضافة " على كل شخص مقيم بالمملكة وغير مسجل لدى الهيئة

توريداته خلال الاثني عشر شهراً السبقة وفقاً للمتطلبات المنصوص عليها في الاتفاقي، وفي حال تجاوزت هذه القيمة 

) يومً من ٣٠أن يتقدم إلى الهيئة بطلب تسجيل خلال ثلاثين ( حد التسجيل الإلزامي المنصوص عليه في الاتفاقية، فعليه

) من اللائحة التنفيذية لنظام ضريبة القيمة ٦نصت المادة ( -٤ ."ية ذلك الشهر وفقاً للمادة الثامنة من هذه اللائحةنها

في حال تخلف أي شخص ملزم بالتسجيل عن تقديم طلب تسجيل إلى الهيئة وفقاً لهذه اللائحة، فللهيئة “المضافة أنه 

لتسجيل حسب التاريخ المحدد في المادتين الثالثة والرابعة من هذه تسجيله دون أن يتقدم بطلب بذلك، ويبدأ نفاذ ا

) من اللائحة لتنفيذية لنظام ضريبة القيمة المضافة منحت الهيئة حق الحصول على أي ٥٦اللائحة. كما أن المادة (

هيئة تسجيل ن للمعلومات بشكل مباشر ومستمر لها صلة مباشرة بالضريبة يتم الاحتفاظ بها لدى طرف ثالث. وعليه، فإ

الشخص الخاضع للضريبة من تاريخ نشوء الالتزام بالتسجيل بالإضافة إلى فرض الغرامات المرتبطة بذلك وفقاً لنظام 

) ٤١وبناءً على ما تقدم فإن فرض غرامة التأخر في التسجيل صحيحة نظاماً استناداً للمادة ( -٥ .ضريبة القيمة المضافة

فة والتي نصت على أنه "يعاقب كل من لم يتقدم بطلب التسجيل خلال المدة المحددة من نظام ضريبة القيمة المضا

بناءً على ما سبق فإن الهيئة تطلب من اللجنة  :ثانياً: الطلبات ." ) عشرة اَلاف ريال١٠٬٠٠٠في اللائحة بغرامة مقدارها (

 " .الموقرة الحكم برد الدعوى

تحت جلسة الدائرة الأولى للفصل في مخالفات ومنازعات ضريبة القيمة م افت٢٥/٠٨/٢٠٢٠وفي يوم الثلاثاء بتاريخ 

المضافة في محافظة جدة، والمنعقدة عن طريق الاتصال المرئي في تمام الساعة الثامنة مساءً للنظر في الدعوى 

ر و من يمثلها، وحضالمرفوعة ضد الهيئة العامة للزكاة والدخل، وبالمناداة على أطراف الدعوى تبين عدم حضور المدعية أ

هـ والصادر من وكيل ١٤٤١/٠٥/١٩... بصفته ممثلا للهيئة العامة للزكاة والدخل بموجب خطاب التفويض رقم (...) وتاريخ 

المحافظ للشؤون القانونية، وبسؤال ممثل المدعى عليها عن رده أجاب بالتمسك بما جاء في مذكرة الرد وطلب عدم 

 سماع الدعوى.
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) من قواعد عمل لجان الفصل في المخالفات والمنازعات الضريبية، ٢٠ى للفصل فيها وفقا لأحكام المادة (ولصلاحية الدعو

 قررت الدائرة قفل باب المرافعة في الدعوى للدراسة والمداولة تمهيداً لإصدار القرار فيها.

 

 

 

هـ وتعديلاته ولائحته ١٥/١/١٤٢٥) بتاريخ ١(م/بعد الاطلاع على نظام ضريبة الدخل الصادر بالمرسوم الملكي رقم 

ه ـوتعديلاتها، وبعد الاطلاع على قواعد إجراءات ١١/٦/١٤٢٥) وتاريخ ١٥٣٥التنفيذية الصادرة بموجب قرار وزير المالية رقم (

 علاقة.هـ، والأنظمة واللوائح ذات ال٢١/٤/١٤٤١) وتاريخ ٢٦٠٤٠عمل اللجان الضريبية الصادرة بالأمر الملكي رقم (

الشكل، ولما كانت المدعية تهدف من دعواها وبعد الاطلاع على ملف الدعوى وكافة المستندات المرفقة، من حيث 

إلى إلغاء قرار الهيئة العامة للزكاة والدخل بشأن فرض غرامة التأخر في التسجيل وذلك استناداً إلى نظام ضريبة القيمة 

النزاع يعد من النزاعات الداخلة ضمن اختصاص لجنة الفصل في المخالفات  وحيث أن هذا المضافة ولائحته التنفيذية

هـ، وحيث أن النظر في مثل هذه الدعوى ٢/١١/١٤٣٨) وتاريخ ١١٣والمنازعات الضريبية بموجب المرسوم الملكي رقم (م/

تبلغت الدعوى، أن المدعية  ) يوماً من تاريخ الإخطار به، وحيث إن الثابت من مستندات٣٠مشروطٌ بالاعتراض عليه خلال (

م. وعليه فإن الدعوى تم تقديمها بعد فوات ٢٩/٠٥/٢٠١٩في تاريخ م وقدمت اعتراضها ٢٣/٠١/٢٠١٩بالقرار في تاريخ 

) من نـــــظام ضـــــريبة القيمــة المضافــــة: "يجـــوز لمن صدر ضـــده قـــــرار ٤٩المدة النظامية وفقًا لما نصت عليه المادة (

ير قابل غ العقــوبــة التظلم منــه أمــــام الــجهــــــة القضائية المختصة خلال ثلاثين يوماً مــن تاريخ العلم به، وإلا عٌــــدّ نهائياّ ب

فإن الدعوى بذلك لم تستوفي نواحيها الشكلية مما يتعين معه عدم قبول  ".للطعــــن أمـــام أي جهة قضائية أخرى

 الدعوى شكلاً.

 

 

 

عدم سماع الدعوى المقامة من المدعية (مؤسسة ...) لصاحبتها (...) سجل تجاري رقم (...)، لفوات المدة النظامية  -

 للاعتراض.

) من نظام المرافعات الشرعية، وحددت الدائرة يوم الإثنين ٥٦در هذا القرار حضورًيا بحق الطرفين. وفقا لأحكام المادة (ص

) ثلاثين يومًا من اليوم التالي ٣٠م موعداً لتسليم نسخة القرار. ولأطراف الدعوى طلب استئنافه خلال (٠٧/٠٩/٢٠٢٠بتاريخ 

 .للتاريخ المحدد لتسلمه، وفي حال عدم تقديم الاعتراض يصبح نهائيًا وواجب النفاذ بعد انتهاء هذه المدة

 

 ن.وصحبه أجمعي آله وصلى الله وسلّم على نبينا محمد وعلى

 

 القرار

 الأسباب


